

# AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

## AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

*Avviso relativo a informazioni complementari,  
informazioni su procedure incomplete o rettifiche*

<b>Denominazione ufficiale:</b> Azienda Policlinico Umberto I	A.F.C. P.S.F.- UOS Acquisizioni Attrezzature Elett.li UOS Gestione Sicurezza Appar. Elett.li	
<b>Indirizzo postale:</b> Via G.Baglivi, 16		
<b>Città:</b> Roma	<b>Codice postale:</b> 00161	<b>Paese:</b> Italia
<b>All'attenzione di:</b> Dott. R. Iazzetta – Ing. M. Spanò	<b>Telefono:</b> +39 (06) 49979733-4/5/6+39 (06) 499 789 71	
<b>Posta elettronica:</b> <a href="mailto:r.iazzetta@policlinicoumberto1.it">r.iazzetta@policlinicoumberto1.it</a> <a href="mailto:m.spano@policlinicoumberto1.it">m.spano@policlinicoumberto1.it</a>	<b>Fax:</b> +39 (06) 499 797 38 - +39 (06) 499 789 83	
<b>Indirizzo(i) internet amministrazione aggiudicatrice</b>	<b>(URL):</b> <a href="http://www.policlinicoumberto1.it">http://www.policlinicoumberto1.it</a>	

**I.2) Tipo di centrale di committenza:** Amministrazione aggiudicatrice

### SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

**II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice:** fornitura di pellicole radiografiche ed acquisizione di apparecchiature destinate al trattamento delle immagini radiografiche

**II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti:** service triennale con noleggio e manutenzione di n. 5 stampanti laser e somministrazione di pellicole radiografiche, acquisto di CR single slot e multi slot, di portatili per radiografia completi di CR e di cassette radiografiche. (CIG: 0229342AFE)

**II.1.3) CPV:** 33110000-4; 33111000-1; 33111600-7

**SEZIONE IV: PROCEDURA IV.1.1) Tipo di procedura:** Aperta

**IV.3.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto:** GURI n. 143 del 10.12.2008

### SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

**VI.1) Il presente avviso riguarda:** Correzione – Informazioni complementari – Proroga termini

**VI.3.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice**

**VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale:**

**4.3.3)** Anziché 26.01.09 Leggi 16.02.09 **4.3.4)** Anziché 02.02.09 Leggi 23.02.09 **4.3.8)** Anziché 09.02.09 Leggi 26.02.09

**VI.4) Altre informazioni complementari:** sono state apportate modifiche al CSA e alle schede tecniche ed economiche. Per maggiori informazioni consultare il sito aziendale: <http://www.policlinicoumberto1.it>

IL DIRETTORE GENERALE DOTT. UMBERTO MONTAGUTI


